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Közhírré tétetik először! 
Itt mulat a falu apraja és nagyja 

Búját és bánatát mindje otthon hagyja.  

Bor folyik a csapból, ihatja ki bírja. 

Részegségért ki-ki csak magát okolja. 

 

Kisbíróként Én, most a híreket dobolom, 

Hogyan s mi is történt versbe szedve mondom. 

Szent Szirákunk népe, több mint ezer lakó, 

Mindegyikük kedves, dolgos, jóravaló. 

 

Réges-régen nem volt felvonulás nálunk 

Pedig mi a jó bort igencsak imádjuk 

Összeszedtünk ezért szőlőt, lovat, kocsit 

S, így ünnepeljük a szüretnek jöttit 

 

Rímbe szedtem ezért néhány gondolatom 

Melyeket a falunak most szépen kidobolom 

Pörgessünk hát vissza most jó néhány évet 

Fakasszuk mosolyra a sziráki népet! 

 

 

 

 

 



Közhírré tétetik másodszor ! 
Megszépült a falu, mindenki láthatja 

 virágos ládákkal szépen telerakva 

De néhány suhanc szemét zavarta ez a szép 

S máris ezeken töltötte ki tomboló erejét 

Az ifjú legények szétrúgták a ládát, 

Az úgysem üt vissza, biztos úgy gondolták! 

Na, de: Így jár az, aki fiatalon iszik, 

Lányok helyett, az alkohol veszi el az eszit! 

 

Közhírré tétetik harmadszor ! 
Emlékparkot csináltattunk kis falunk közébe 

Bartók Béla nevével fel is lett vértezve 

Épül, szépül szirák, mondja, ki itt átjár 

De gyönyörködni, pihenni, néha-néha megáll 

Cifra lámpásokkal lett körbe ültetve 

Hogy senki az utakat benne el ne tévessze 

De ismét jöttek szirák kemény legénykéi 

Kik gondolták, a lámpa jobbszeret feküdni. 

 

  Közhírré tétetik negyedszer ! 
Szent Sziráki legény az idei évben, 

Nem sok kárt okozott a szűz menyecskékben. 

Elsorvad a falu, nem lészen ez így jó, 

Rajta hát legények! -mondja a kisbíró. 

Rátok van bízva, hogy nőjön a lélekszám, 

Ne lankadjon soha, dolgozzon a szerszám! 

De ki szaporítja, s növeli a falut 

Annak mindannyian dicséretet adunk 



Közhírré tétetik ötödször ! 
Vigadhat a falu, van most új kocsmáros, 

Korbély Zsolti csizmája sose legyen sáros. 

Kocsmárosunk borát bõkezűen adja, 

Mindig nyitva legyen hordójának csapja. 

Térjenek be hozzá fiatalok, vének 

Csak ne idegesítsék a jó szomszéd népet 

BL döntő, forma 1, kivetítőn nézed,  

Ezekkel a nagykocsmában Almási vár téged. 

 

Közhírré tétetik hatodszor! 
Nagy építés veszi hamarban kezdetét 

Hogy csapadék és belvíz megtalálja helyét 

Hogy a mónár Csabi pincéjében nincsen semmi dolga 

Olyat ez a belvíz ám honnan is tudna? 

Feltúrják a falut, árkunkat kiássák 

Legyünk türelemmel, minékünk csinálják 

Ismét lesz egy jó pont polgármesterünknek 

Szebb lesz majd a falu, nyugtatgat ő minket 

 

Közhírré tétetik hetedszer! 
Jó néhány éve már, hogy nem fukarkodunk 

Az arra érdemeseknek emlék-érmet adunk 

Pro Urbe a neve, Borsodszirák adja 

Nagy tiszteletben áll az, aki ezt megkapja 

Horvát Tibi bácsi, dalnokok vezére 

E fénylő jutalom ővé lett ez évbe 

A Jó Isten őt nekünk tartsa meg örökre 

Betegség és bánat őt messze kerülje! 



Közhírré tétetik nyolcadszor ! 
A Hivatal értesíti most a lakosságot: 

Mindenki haladéktalanul fizesse be az adósságot! 

Mert ha a befizetést valaki mégis elmulassza, 

Az a községháza előtti fára lesz felakasztva. 

De amit most mondtam, az csak egy kis tréfa 

Azért, a takarékszövetkezet mindig ott áll nyitva 

Ha már adóznod kell, fizesd azt szirákra 

Úgyis beforgatják kis falunk javára! 

 

Közhírré tétetik kilencedszer ! 
Futball csapatunknak, mindegy milyen labda 

Úgy rúgják, hogy Dzsudzsák is szégyenbe maradna 

Feczkó Misi bácsi, hű pátrona nékik 

Köszönjük hogy sokat kardoskodik értik! 

Új lett most az edző, lelépett a régi 

nem hittük, hogy a fél csapatot is magával szédíti 

Bevált már az új is, nincs is neki párja 

Szirák így is Szendrőt három nullra alázta. 

 

Közhírré tétetik tizedszer ! 
Aki az ünnepre nem jön el, mert sánta 

Megnézheti majd a helyi médiába 

Most is kedves népek, sziráki lakosok 

Jobban jár mindenki, ha bőszen mosolyog 

Három éve lassan, van már saját filmünk 

Nem videótékából hozzák ki azt nékünk 

Becsülettel készül most itt minden műsor 

Nem áll majd az ajtóban, a sok perzekútor  



Közhírré tétetik tizenegyedszer ! 
Falunap is volt itt, még kétezernyócba 

Meg volt az szervezve, pontosra, apróra 

Fresh lányok, tűznyelők, zene, tánc és nóta 

Mi szem-szájnak ingere, virsli, sör és kóla 

Kettőezertíz-ben talán újra lészen 

ha a költségvetés lesz majd engedékeny 

Kitaláljuk majd, hogy milyen meghívott lesz 

Választások előtt ez majd úgyis jót tesz 

 

Közhírré tétetik tizenkettedszer ! 
Hínye, a mindenit! Majd el felejtettem… 

Hogy hős polgárőröket rímeimbe szedjem 

Járják ők az utcát, teret és a rétet 

Bátor fiatalok, idősek és vének 

Fedor Zsolt őreink vitéz vezetője 

Jobban jár mindenki, hogyha fél is tőle 

Vésse ezt fejébe a sok gyalázatos 

Ki buszmegállókban csatornákat rugdos 

 

Közhírré tétetik tizenharmadszor ! 
Régi kisiskolát szépen tataroztuk 

Szép templomunk mellet méltó helyre hoztuk. 

Merthogy, templomunk is megszépült egy kicsit 

Tóth Zoli festette annak a tetejit 

Koncertek vannak ott, orgona és vonó 

Szentmisén kívül is van ott látnivaló 

Tisztelt szirákiak! Hívő, jó emberek! 

Gyertek a templomba, hová Isten vezet. 



Közhírré tétetik tizennegyedszer ! 
Lett már új doktornőnk, megnyugszik a szívünk 

Mert ő meg is vizsgál, sőt, beszél is vélünk 

Nem csak ránézésre gyógyít, úgy, mint a régi 

Aki csak szimulál, azt iskolába küldi 

Kisbuszunk is lett már, vadi új, nem pőre 

Erzsi mama, Csabi, s Berti a sofőrje 

Igénybe vehető szociális célra 

Nem is sokat áll a Tesco parkolóba 

 

Közhírré tétetik tizenötödször ! 
Hohó! De ám vége beszédemnek lassan! 

Új igazgatónkat én ki ne hagyhassam 

Bakaja Csaba lett ÁMK vezíre 

Iskola, s óvoda tartozik kezíbe 

Hogy sok feladatán könnyítsenek nagyot 

Szomszéd-asszonyommal segítséget kapott 

És az, hogy a létszám majd emelkedést mutat 

Nem csak rajtuk múlik! Ugye, szirákiak? 

 

Node, befejezem tényleg mondandómat 

Lenne itt még bőven, de majd elmondom hónap! 

Nem zörög a haraszt, de legyintsünk egy nagyot! 

Ne legyen sértődés mit a kisbíró dobolt! 

 

 

 

 

 



Adatik tudtára kicsiknek és nagynak 
Felkérném én most a tiszteletes urat, szentelje meg szőlőnket, mustunkat 

Krisztus vérét rejtő boros poharunkat 

Hogy sok szőlőt szüreteljenek idén a helybéli urak, 

ezen nemes lére most áldást adjonak! 

Emlékezzünk hát az első igaz tettre, 

A keresztény vallásban Krisztus csodatételére 

Vízből csinált ő bort, s ámultak a gazdák 

Hogy, elsőbb a hitványat, majd a jobbikat ihatták. 

 

Édes legyen a must mindenhol szirákon 

21 fok alatt sehol meg ne álljon 

Préseljen a gazda, teljen meg a hordó 

A tavalyi óbort nyelje el a holló 

S, hogyha idén mégis, lőrét rejt az akó 

Isten segít rajtunk, ez légyen nyugtató 

Új bort hoztunk mi most, mit meg is szentelünk 

Tiszteletes urak, tegyék ezt meg nekünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Adatik tudtára kicsiknek és nagynak 
Kezdődjön hát most itt a fellépők sora. 

Sziráki jókedvre senki se mostoha 

Kisebbek, nagyobbak, táncolnak, mulatnak 

Miket a vendégek tapssal jutalmaznak 

 

Elsőként a legkisebb ovisokat látjuk, 

Kápráztasson el hát énekük és táncuk. 

Nézzük áhitattal, majd hosszan tapsoljunk, 

Ezzel Éci óvónőnek köszönetet mondjunk! 

 

Kistokajból jöttek, szép magyar ruhába 

Szent Borsodszirákra, ezen vígasságra! 

Régóta táncolnak ők magyar táncokat, 

ezzel is felidézve a régi hagyományokat. 

 

Majd iskolás gyerekek játszanak szerepet 

Melyért Andi néni sokat perelkedett 

Hetekig tanulták ők e jelenetet 

Fogadják nagy tapssal, én kérem önöket! 

 

Táncos lábú fiatalok kerülnek majd sorra 

Az ő becsületükön sose essen csorba 

Szívvel és lélekkel tanulták a táncot 

De a fiúk botosánál, majd kicsit vigyázzunk! 

. 

 

 



Kívánok én mindenkinek most nagy vígasságot! 

Azonnal láthassuk az első műsorszámot!  

Senki se sajnálja használni a kezét, 

mindenki csapja össze bátran a tenyerét! 

 

 

 

Adatik tudtára kicsiknek és nagynak 
Díjátadás lesz most, immáron harmadszor 

Ám az csak az kaphatja, kinél minden passzol 

Szép virágok állnak kertjeikben sorba, 

Tulipánok, rózsák, locsolva, gondozva 

Bizottságunk körbejárta az utcákat többször, 

Hogy 10-et válasszon sok a szép telek közül. 

Nehéz volt a döntés mindenki tudhatja, 

A díjakat, most polgármesterünk szépen átadja. 

Asszonynak két puszi, férfinak kézfogás 

Majd egy borítékban a jutalmazás 

Álljon hát fel gyorsan a nyerteseknek sora. 

Legyenek nagyon büszkék a munkájukra! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Adatik tudtára kicsiknek és nagynak 

Kisbíró szövege abban leli végét: 

Kívánjon sok jó bort és ne csak a lőrét 

A mai napra néktek sok jó mulattságot 

Vigadjon mindenki, amíg nem lész álmos 

Véget ér mondókám, remélem, hogy tetszett 

Leteszem dobomat, és poharat veszek 

Igyon hát mindenki addig, amíg bírja. 

Ezen kis rímeket Gondos Imre írta 


